Работа по математике для учеников 6 класса,
 поступающих в 7 класс.
Вариант № 1
1. Сравните значения выражений:
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Ответ: 
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2. Число  (7а + 2) меньше числа (3а + 2). Определите знак числа а.
Ответ: 
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Решение: 
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3. Найти значение выражения:
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Ответ: -3.
     4. При делении данного натурального числа на 9 частное равно  m (остаток равен 0), а при делении на 5 частное равно  n (остаток равен 0). Найдите отношение  [image: image15.png]


 .
Ответ: 9.

Решение: Запишем число в виде 
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     5. Найти число А, если 65% от А равны  [image: image21.png]


 от числа (79 – А).
Ответ: 40.

Решение: Из условия задачи получаем уравнение:
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, откуда получаем , что
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     6. В понедельник Андрей  начал читать повесть и прочитал вдвое меньше страниц, чем осталось до конца. После того, как он прочитал во вторник еще 16 страниц, ему осталось прочесть ровно половину повести. Сколько всего страниц в повести?
Ответ: 96 страниц.
Решение: Пусть х страниц Андрей прочитал в понедельник, тогда ему осталось прочитать 2х страниц. Вся книга содержит 3х страниц. Тогда ко вторнику у него было прочитано (х+16) страниц, а осталось ему прочитать 3х/2. Получаем уравнение 
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, откуда получаем х=32 страницы, а вся книга содержит 3*32=96 страниц.
      7. Имеется 13 чисел, равных 1,1 и 15 чисел, равных 1,11. Можно ли разбить их на 2 группы, чтобы сумма чисел одной группы была равна сумме чисел другой группы.

Ответ: нельзя.
Решение: Увеличим все числа в 100 раз. Если было разбиение на две группы с равными суммами, то после их увеличения в 100 раз оно тоже будет, но уже для целых чисел. Сумма полученных чисел 13*110+15*111=3095 нечетна. Значит, разбиение на две группы с равными суммами невозможно.
      8. Разделить фигуру по линиям сетки на 4 равные части так, чтобы в каждой части была ровно одна точка.
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Ответ:

       9. Разрезать квадрат на два одинаковых (равных) пятиугольника.

Ответ:
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Вариант № 2
1. Сравнить значения выражений:
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Ответ: 
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2. Число (5а – 3) больше числа (2а – 3). Определить знак числа а.


Ответ: 
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Решение: 
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3. Найти значение выражения:
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Ответ: -6.
     4. При делении данного натурального числа на 9 частное равно m (остаток равен 0), а при делении на 5 частное равно n (остаток равен 0). Найдите отношение [image: image42.png]


.
Ответ: 5.

Решение: Запишем число в виде 
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     5. Найдите число В, если [image: image48.png]


 от числа В равны 30% от числа (В + 10).
Ответ: 40.
Решение: 
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, откуда получаем , что
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     6. В саду яблонь было в 3 раза больше, чем груш. После того, как 14 яблонь вырубили и посадили 10 груш, деревьев обоих видов в саду стало поровну. Сколько яблонь и сколько груш было в саду первоначально?
Ответ: в саду 12 деревьев груш и 36 яблонь.
Решение: Пусть в саду х деревьев груш, тогда яблонь 3х. После вырубки-посадки  получаем (3х-14) яблонь, (х+10) груш. 3х-14=х+10. Откуда получаем, что х=12. 
     7. В соревнованиях по стрельбе участвовали 30 человек. Первый  стрелок выбил 80 очков, второй – 60 очков, третий выбил среднее арифметическое чисел очков первых двух, четвертый – среднее арифметическое чисел очков первых трех. И вообще, каждый следующий выбивал среднее арифметическое чисел очков, выбитых всеми предыдущими стрелками. Сколько очков выбил последний стрелок?
Ответ: 70 очков. 
Решение: Прибавление к нескольким числам их среднего арифметического приводит к группе чисел с тем же самым средним арифметическим. Поэтому все стрелки, начиная с третьего, выбивали по 70 очков.
     8. Разделите фигуру по линиям сетки на 4 равные части так, чтобы в каждой части была ровно одна точка.
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     9. Разрезать правильный треугольник на три одинаковых (равных) пятиугольника.

Ответ:
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